

28日,上交所和深交所分别发布了《关于完善上海证券交易所上市公司退市制度的方案》和《关于改进和完善深圳证券交易所主板、中小企业板上上市公司退市制度的方案》。虽然新退市方案有不少亮点,但是相对宽松的退市标准还是让市场产生了非议。因对过往业绩既往不咎,新的考核从今年开始,沪深交易所最新退市方案被指“温柔一刀”,也让一些濒临退市的ST股票大松了一口气,昨日ST板块指数、*ST板块指数也都悄然上涨。
 现代快报记者 刘芳

退市方案被指“温柔一刀”

ST股不跌反涨;是否该向退市公司索赔引争议



资料图片

对新退市方案有褒有贬

周四下午,沪深交易所分别发布了完善上市公司退市制度的方案,新增净资产、营业收入等多项退市指标。不少业内人士认为,资本市场不能只进不出。退市制度是对资本市场建设和完善的组成部分,有利于资本市场新陈代谢,抑制投机炒作。新退市制度的约束力有所加强,短期来看,对退市题材股将造成一定的利空,将给整个股市带来利好。

然而,华泰证券分析师刘英则认为,与此前的征求意见稿相比,正式出台的新退市制度退市标准大幅放松,对ST板块是一大利好。

新方案中最具有硬性指标的连续三年净资产为负这一标准,考核期限是从2012年开始。这就意味着,新政策对目前A股30多只已经连续三年净资产为负的公司之前财报既往不咎。只有从2012年开始考核后,连续三年出现净资产为负

才会被退市。这无疑给众多负资产ST股更长的时间去进行保壳活动。而受退市政策较宽松的气氛影响,ST股昨日“回暖”,ST板块指数与*ST板块指数都小幅飘红。

针对退市标准放松,武汉大学金融证券研究所所长董登新更是直指新退市制度存在缺陷。

而不少网友也表示自身担忧。微博网友“新晴坊主”说,“退市制度也太松了吧,门槛太低。那些(公司)上市的时候捞起来可都是几十亿元。”业内人士认为,新退市制度对市场的影响还有待观察,需用长远眼光看待。

证监会主席郭树清昨日参加陆家嘴金融论坛回答记者提问时表示,连续三年净资产为负、营收低于1000万元的退市标准并不低。“我们一推出来很快就有一些企业要退的,有一些今年年底前肯定就会退的。”

该不该向退市公司索赔?

在退市标准之外,是否应该建立中小股民退市损失赔偿条款也成了各方争论的焦点。深交所解释退市公司及相关人员问责制度时表示,“上市公司退市属于市场常态,仅仅因为退市本身追究公司、公司高管以及相关机构和个人的责任在法律上并不成立。”不过,深交所同时表态,如果退市公司及相关人员存在失职渎职、掏空资产、内幕交易、信息披露违规等违法违规行为并造成投资者损失的,不管是否涉及退市,监管机构和司法部门都会严格依法查处并追究其责任。

虽然深交所明确表态应该建立退市责任追究机制,但并未回应是否该设立中小股民退市损失赔偿条款,这也引发了业内人士针锋相对的意见。

经济学家韩志国在微博上表示,没有损害赔偿的退市制度将对投资者造成重大伤害。韩志国解释,退市制度的必要与合

理前提是建立集体诉讼与损害赔偿制度,让造假和玩弄职守者倾家荡产甚至把牢底坐穿。“没有这样的前提,退市制度惩罚的就是投资者而不是上市公司。”

不过,董登新却提醒,切莫将索赔与退市胡搅在一起。“有人主张股民应该向退市公司索赔。这是一种馊主意。综观世界各国股市,没有任何一个国家将索赔与退市挂钩。”董登新表示,法律允许上市公司经营失败,而公司只需以其现有净资产承担有限责任即可。

“公司退市后,只要没申请破产,没注销法人资格,投资者手中有公司违法违规的证据,可以到法院起诉公司,要求赔偿自己的损失。”董登新称,这是法律规定的游戏规则,但索赔诉讼与退市本身无关。“如果允许所谓的退市索赔,那么,‘入市有风险,买者应自负’岂不是废话!如果退市就能索赔,那市场就会放心大胆地暴炒垃圾股!”

律师:洪良国际案值得借鉴

北京未名律师事务所合伙人张洪明律师表示,现行的《证券法》框架下,讨论投资者的退市赔偿条款没有坚实的基础。“法院只受理投资者因虚假陈述受到损害而提起的民事诉讼与赔偿,且司法实践中还存在重重障碍。而上市公司退市的原因层出不穷,诸如操纵市场、内幕交易、非法挪用募集资金、不正当关联交易等等。在证券民事赔偿制度存在明显缺陷的情况下,当一上市公司退市时,其投资者很可能将面临‘求偿无门’的局面。”张洪明认为,要降低投资者因控股股东或管理层原因导致的退市损失,要从司法实践上完善证券民事赔偿制度。

“港交所‘洪良国际案’中的做法值得借鉴。针对洪良国际涉嫌欺诈上市的行为,港交所在对洪良国际停牌处理的同时,通过香港高院冻结了洪良国际相当于新股发行净额的资金,一旦洪良国际需要赔偿投资者的损失,则可将这笔冻结的资金用于赔偿投资者的损失。”

痛痒难忍、抓痕累累、鳞屑纷飞、红斑点点、血迹斑斑……皮肤病咋就这么难治?



除顽癣 不复发

传统方法治疗皮肤病,为何总是反复发作

现代医学研究证实,无论是哪种皮肤病都是由三个方面原因造成的:第一是皮肤被毒素和病菌感染;二是皮肤免疫系统因受刺激而出现漏洞;三是皮肤组织的微循环被破坏,免疫力低下。而传统疗法一直未从皮肤病发病根源——愈合皮肤免疫漏洞入手治疗,不管是内服还是外用、中药还是西药它们的药力都停留在皮肤表层,都是以消炎杀菌清血解毒为主,结果皮肤里的病菌是杀死了,可皮肤免疫漏洞并没有被愈合,加上微循环没有被改善,免疫力依旧低下,病菌和毒素仍能再次入侵,导致皮肤顽癣反复发作,严重时恶变成皮肤病。

新西兰发明皮肤病大救星 真正打破顽癣不治魔咒

【皮癣愈苗 T90】是新西兰生命科学院投入 50 亿美元,耗时 30 年研制成功的针对皮肤病发病根源的海洋生物愈苗制剂,是目前唯一聚集“治疗、愈合、免疫”三大功效于一身的皮肤病尖端愈苗型产品。

其独有的从鲨鱼软骨中提取的 NKT 免疫愈合酶,不但能快速渗入皮癣深层,迅速杀灭各种致病菌,而且能愈合皮肤免疫系统漏洞,阻断病菌穿透保护层细胞,在皮肤内环境形成免疫屏障,防止内外病毒再次感染,好比接种了皮肤病疫苗,产生抗体,杜绝复发。

新西兰【皮癣愈苗 T90】除癣 终身只需 3 盒,告别皮肤顽癣

■ 60 秒: 仅需 60 秒,其药物核心成分 NKT 免疫愈合酶就被皮肤迅速吸收,立刻让你惊喜地感受意想不到的痒、痛缓解和消失的神奇效果,其症状缓解速度之快是其他皮肤病产品所无法比拟的。

■ 第一盒: 皮屑脱落,红斑范围明显缩小,消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退,轻症患者全面康复。

■ 第二盒: 顽固皮癣患者全部皮癣脱落,开始长出新鲜肤质,97% 以上的体、手、足癣已完全治愈,皮炎湿疹患者不痒不肿,一丁点疤痕也没留下。

■ 第三盒: 受损的皮肤免疫漏洞得到愈合,并建立皮肤免疫屏



障,产生永久抗体,皮肤顽疾不再复发。【皮癣愈苗 T90】适用于银屑病 湿疹 皮炎 体癣、手足头癣 顽固性瘙痒等。

欧盟、美国 FDA 认证、国家卫生部认证
 世界卫生组织(WHO)命名:皮癣愈苗

【皮癣愈苗 T90】经英、美、德、日和 2324 家全球著名医疗机构验证,先后康复三千万皮肤病患者。为避免 T90 被不法商家仿制,欧盟和美国 FDA 分别授予 T90 核准字号予以保护。世卫组织将其命名为“皮癣愈苗”(寓意它具有疫苗的功能),同时世卫组织药物评审委员会宣布,将 T90 其制剂和制备技术保护 30 年。今天,皮癣愈苗 T90 继席卷欧美之后,获得中国国家卫生部和药监局的授权引进,以原装进口的高贵身份正式登陆中国。



欧盟标志: NKT-2008-230.01
 美国 FDA 标志: NKT/FC28/6588(G98)

T90 向顽固性皮肤病宣战

新西兰原装进口 T90, 100% 鲨鱼软骨提取, 世卫命名皮癣愈苗

买一赠一无效退货

凡购买一大盒 T90 均可赠送体验装一大盒, 请患者先使用体验装, 使用无效全额退款。

活动时间: 6月30日 - 7月6日

■ 咨询热线: 025-84589050
 ■ 指定药店: 齐民药店(升州路 349 号)、大华中药店(汉中中路 138 号省中医院对面)、中央门国盛大药房旁(南京商厦往东 200 米)、国泰药店(大桥南路家乐福斜对面)、浦口: 康富来药店(服装城一楼)、江浦: 祥瑞大药房(中圣南街 9-7 号, 环保局楼下)

特别针对: 顽固牛皮癣、顽固性瘙痒、湿疹、神经性皮炎、体癣、头癣、手足癣

>>> 百姓见证:

顽癣被 T90 降服

(出租车司机老徐)听说【皮癣愈苗 T90】专克各类顽癣,并且效果特别牛的事儿后。黄冈的老徐不服地说:“我的银屑病都 20 年了,从脖子到脚全是银色鳞屑,是个十足的老牛皮。连大医院都治不好,【皮癣愈苗 T90】能管用吗?”

老徐电话皮癣愈苗专家热线要求试用【皮癣愈苗 T90】。因为老徐的病情时间比较长、面积比较大,专家建议老皮先坚持试用三盒。“当天全身,早上都不痒了,早上起床鳞屑也明显减少了。三盒用完身上的硬痂就掉的差不多了。”三盒用完,老徐兴奋的电话皮癣愈苗专家说:“这皮癣愈苗比我这老牛皮牛!哈哈”。

三盒用完,老徐身上的硬痂就完全掉没了,以前身上的老皮死皮都完全脱落换了新皮!

多年“鳞屑癣”轻松好

“从前满身的白皮屑,脓包,孩子们把我当瘟神一样躲,老伴都嫌弃,把我包得严严实实的,皮癣浸泡在汗液里疼的扎心啊!”

“但是现在你看,身上的皮癣都没了,”说时,刘老汉就解开了衣服。“全靠这高科技产品【皮癣愈苗 T90】了,本只想止痒的,哪知十几年的皮癣居然就这么好了!”刘老汉非常兴奋地说,“真是没想到啊!”

没想到止痒的速度这么快!老伯说:“第一次用,我盯着表看,果然是 60 秒止痒!”更没想到十几年的皮肤病没复发!“一个月不到,疹子全消了,印子都没留下!一年多,都没复发!”刘老汉激动不已。

“遭了那么多罪,总算等到医学发达了,皮癣轻轻松松就能好了!我们得这个病的,总算都熬出头了啊!”老伯感叹。